
Мастер-класс по вязанию.

Елена Савенко.



Благодарю за покупку мастер-класса!
Данный МК платный, является моей личной разработкой. 

Я работаю официально, открыто, плачу налоги. 

Запрещено копировать,  продавать и распространять 

частично или целиком содержащиеся в МК материалы 

сторонним лицам, а также на любых интернет ресурсах без 

согласования с автором. 

Уважайте, пожалуйста, мой труд.

Сложность работы средняя. Обращаю Ваше внимание, что в 

МК нет материалов по обучению вязанию крючком! 

Имея минимальные навыки, Вы с легкостью 

создадите игрушку по данному описанию. 

Желаю приятного творчества.

*Магазин на Ярмарке мастеров

https://www.livemaster.ru/vsyo-v-dom

*Аккаунт в ВК

https://vk.com/elena.svnk

*Инстаграм

@elena.svnk

Елена Савенко



ка - кольцо амигуруми. Для плюшевой пряжи: сделать 2 вп, в первую 
провязать указанное количество петель – аналог КА. 
вп - воздушная петля. 
п - петля.
сбн - столбик без накида.
пр - прибавка ( 2сбн провязать в 1 п), 3пр или 4пр – провязать 
несколько прибавок подряд.
уб - убавка.
сс - соединительный столбик. 
поворот - повернуть вязание и продолжить работу в обратном 
направлении (поворотные ряды). 
ппод - петля подъёма (воздушная петля, используется в поворотных 
рядах для подъёма на следующий ряд, если указано). 
3в1 – выполняется как прибавка, но в одну п провязывается не 2 сбн, а 
указанное количество. 
…= 36 – количество петель в ряду, которое должно быть на данном 
этапе.
(…) х … - повторить указанное в скобках обозначенное количество 
раз именно в такой последовательности. 
3вм – провязать 3 петли вместе: вытянуть нить из трёх последующих 
передних пп и провязать вместе сбн

Условные обозначения.



доп.маркер – временная метка, ниткой контрастного цвета 
отметить указанную точку, нужно для равномерных утяжек или 
пришивания деталей. 

пп – полупетля. Всё вязание выполняется за обе половинки петли 
предыдущего ряда, если не указано другое. Например: «вязать 
за передние пп» – провязать указанное количество петель только 
за ближнюю к Вам половинку петли. «вязать за задние пп» – только 
за дальнюю от Вас.

пс – петля смещения. При вязании по спирали маркер обычно уходит 
вправо. Чтобы избежать перекоса деталей, следует провязывать каждые 
3-4 ряда 1-2 сбн сверх указанных, на счёт количества петель  в ряду ПС не

влияют! Например: 29сбн, ПС = 29. Маркер при этом переставляется.
Количество пс и их частота определяются самостоятельно, зависит от
индивидуальной плотности вязания, если нет других указаний.

уб  до закрытия - делаем убавки всех столбиков подряд, пока не 
закроется отверстие детали.



Материалы и инструменты.
1. Alize Puffy бежевый №310, 100 гр/9 м - 1 моток
2. Alize Puffy коричневый № 262, 100 гр/9 м - 9 мотков
3. Alize Softy бежевый №310, 50 гр/115 м - 8 мотков
4. Alize Softy Plus коричневый №199, 100 гр/120 м - 3 мотка
5. Нитки для основы 100 гр/240 м, 1 моток (можно любые указанной
толщины и подходящие по цвету к Alize Puffy, я использую Alize Lana Gold)
6. Для глаз:

- Фетр белый, толщина 3 мм (тонкий не подойдёт!), две детали 10см х 10см;
- Краска для ткани акриловая, чёрная и бежевая (белый + коричневый).
7. Синтепон или холлофайбер
8. Длинная игла с большим ушком для утяжек и сшивания деталей.
9. Для отделки и утяжек: YarnArt Jeans коричневый и бежевый.
10. Швейные нитки и швейная игла (удобнее длинная, 7-8 см)
11. Для носа: Himalaya Dolphin Baby розовый или сиреневый.
12. Крючки №7, №4, №1,5

При использовании указанных 
материалов, длина игрушки 
примерно 100 см (с головой), 
диаметр коврика 70см.

Для обозначения начала ряда 
использовать маркер - нить 
контрастного цвета. 
Маркер не смещать, 
если нет других указаний!



Руки 
(2 детали).
Пальцы (2 детали)
Alize Softy бежевый цвет, в две нити, крючок № 4
1. 6сбн в КА
2. 6пр = 12
3. (1сбн, пр) х 6 =18
4. (5сбн, пр) х 3 = 21
5. 21 сбн = 21
6. (5сбн, уб) х 3 = 18
7-8 (2ряда) 18 сбн =18
Петлю закрыть, нить обрезать.

Ладони (2 детали)
1. Цепочка 12 вп, со 2-ой петли от крючка:
2. 10 сбн, 3в1, 9 сбн, пр = 24
3. пр, 9 сбн, 3 пр, 9 сбн, 2 пр = 30
4. 1 сбн, пр, 10 сбн, (пр, 1 сбн) х 2, пр, 10 сбн, пр, 1 сбн, пр = 36
5. 2 сбн, пр, 11 сбн, (пр, 2 сбн) х 2, пр, 11 сбн, пр, 2 сбн, пр = 42
6. 3 сбн, пр, 12 сбн, (пр, 3 сбн) х 2, пр, 12 сбн, пр, 3 сбн, пр = 48
7. 4 сбн, пр, 13 сбн, (пр, 4 сбн) х 2, пр, 13 сбн, пр, 4 сбн, пр = 54
8-17. (10 рядов) 54 сбн = 54

Ввязать палец:
Сложить детали пальца и ладони лицевыми сторонами, ввести крючок в
петлю пальца с изнаночной стороны, затем в петлю ладони, протянуть
крючком рабочую нить сквозь обе петли
и провязать сбн.
Продолжить соединение, провязав указанное количество петель.

На всех деталях для обозначения начала ряда 
использовать маркер - нить контрастного цвета. 
Маркер не смещать, если нет других указаний!



Для одной руки:
18. 9 сбн (палец + ладонь), 45 сбн = 54
19. 9 сбн по не провязанным петлям пальца, 45 сбн = 54

Для другой руки:
18. 14 сбн, 9 сбн (палец + ладонь), 31 сбн = 54
19. 14 сбн, 9 сбн по не провязанным петлям пальца, 31 сбн = 54

Одинаково для обеих рук:
20. (16 сбн, уб) х 3 = 51
21. (15 сбн, уб) х 3 = 48
22. 3 сбн, уб, (6 сбн, уб) х 5, 3 сбн = 42
23. (5 сбн, уб) х 6 = 36
24. 2 сбн, уб, (4 сбн, уб) х 5, 2 сбн = 30
Палец и ладонь набить наполнителем (не плотно!)



Не обрезая бежевую нить, закрепить коричневую Alize Softy Plus (в одну нить)

Alize Softy Plus коричневый цвет, в одну нить, крючок №4
25. за задние пп 30 сбн = 30
Коричневую нить не обрезать, петлю не закрывать.

Alize Softy бежевый цвет, в две нити, крючок № 4
25. за передние пп этого же ряда 2 сбн, пр, (4 сбн, пр) х 5, 2 сбн = 36
26. (5 сбн, пр) х 6 = 42
27. 42 сбн = 42
Петлю закрыть, бежевую нить обрезать.

Руки (2 детали)
Продолжить работу с 26-го ряда коричневым Alize Softy Plus

Alize Softy Plus коричневый цвет, в одну нить, крючок №4
26-40. (15 рядов) 30 сбн = 30



Коричневую часть руки наполнить 
холлофайбером. 
Не плотно! рука должна быть мягкой. 
Последний ряд сложить пополам, 
провязать вместе обе половинки, 
закрывая деталь.
41. 15 сбн = 15
Петлю закрыть, нить обрезать.

Иглой для утяжек и коричневыми 
YarnArt Jeans вышить «пальчики» 
на ладонях, как показано на фото.



Ноги (2 детали).
Ступни (2 детали)
Alize Softy бежевый цвет, в две нити, крючок № 4
Добавлять наполнитель по ходу работы. Набивка детали не плотная!
1. Цепочка 12 вп, со 2-ой петли от крючка:
2. 10 сбн, 3в1, 9 сбн, пр = 24
3. пр, 9 сбн, 3 пр, 9 сбн, 2 пр = 30
4. 1 сбн, пр, 10 сбн, (пр, 1 сбн) х 2, пр, 10 сбн, пр, 1 сбн, пр = 36
5. 2 сбн, пр, 11 сбн, (пр, 2 сбн) х 2, пр, 11 сбн, пр, 2 сбн, пр = 42
6. 3 сбн, пр, 12 сбн, (пр, 3 сбн) х 2, пр, 12 сбн, пр, 3 сбн, пр = 48

7. 4 сбн, пр, 13 сбн, (пр, 4 сбн) х 2, пр, 13 сбн, пр, 4 сбн, пр = 54
8-14. (7 рядов) 54 сбн = 54
15. (16 сбн, уб) х 3 = 51
16. 51 сбн = 51
17. 22 сбн, (уб, 1 сбн) х 2, уб, 21 сбн = 48
18. 48 сбн = 48
19. 20 сбн, (уб, 1 сбн) х 2, уб, 20 сбн = 45
20. 45 сбн = 45
21. 19 сбн, 3 уб, 20 сбн = 42
22. 6 сбн, уб, (12 сбн, уб) х 2, 6 сбн = 39
23. (11 сбн, уб) х 3 = 36
24-28. (5 рядов) 36 сбн = 36
29. 5 сбн, уб, (10 сбн, уб) х 2, 5 сбн = 33
30. (9 сбн, уб) х 3 = 30
31. (3 сбн, уб) х 6 = 24
32. (2 сбн, уб) х 6 = 18
33. (1 сбн, уб) х 6 = 12
34. 6 уб = 12
Петлю закрыть, нить обрезать. Иглой для утяжек и коричневой нитью
YarnArt Jeans вышить «пальчики» как показано на фото.



Ноги (2 детали)
Alize Softy Plus коричневый цвет, в одну 
нить, крючок №4

Способ 1
1. По стопе, начиная от пятки,
произвольно провязать по кругу 35 сбн
как показано на фото. Выставить
маркер начала ряда и продолжить
вязать по кругу. Маркер выравнивать по
пятке с помощью ПС!

Способ 2
1. Если не получается набрать петли по
стопе, свяжите цепочку 35 вп, замкните в
круг, и продолжайте работу со 2-го
ряда. Когда деталь будет готова -
пришейте её к стопе катушечными
нитками.

2-21. (20 рядов) 35 сбн = 35
Коричневую часть ноги набить
холлофайбером (не плотно!).
Последний ряд сложить пополам,
провязать вместе обе половинки,
закрывая деталь.



Голова.
Alize Softy Plus коричневый цвет, в одну нить, крючок №4
1. 7 сбн в КА = 7
2. 7 пр = 14
3. (1 сбн, пр) х 7 = 21
4. (2 сбн, пр) х 7 = 28
5. (3 сбн, пр) х 7 = 35
6. 2 сбн, пр, (4 сбн, пр) х 6, 2 сбн = 42
7. (6 сбн, пр) х 6 = 48
8. (7 сбн, пр) х 6 = 54
9. 4 сбн, пр, (8 сбн, пр) х 5, 4 сбн = 60
10. (9сбн, пр) х 6 = 66
11. 5 сбн, пр, (10 сбн, пр) х 5, 5 сбн = 72
12. (11 сбн, пр) х 6 = 78
13. 6 сбн, пр, (12 сбн, пр) х 5, 6 сбн = 84
14. (13 сбн, пр) х 6 = 90
15. 7 сбн, пр, (14 сбн, пр) х 5, 7 сбн = 96
16. (15 сбн, пр) х 6 = 102
17-41. (25 рядов) 102 сбн = 102
42. 51 сбн, доп. маркер (нос), 51 сбн = 102

Коричневую нить обрезать, закрепить бежевую.

Alize Softy бежевый цвет, в две нити, крючок № 4
43. 28 сбн, пр, (4 сбн, пр) х 9, 28 сбн = 112
44. 112 сбн = 112
45. 28 сбн, пр, (5 сбн, пр) х 9, 29 сбн = 122
46-57. (12 рядов) 122 сбн = 122
58. (18 сбн, уб) х 2, 9 сбн, уб, (8 сбн, уб) х 2, 9 сбн, уб, (18 сбн, уб) х 2 = 114
59. (17 сбн, уб) х 6 = 108
60. 8 сбн, уб, (16 сбн, уб) х 5, 8 сбн = 102



Деталь плотно набить холлофайбером. 
Далее добавлять наполнитель по ходу работы.
61. (15 сбн, уб) х 6= 96
62. 7 сбн, уб, (14 сбн, уб) х 5, 7 сбн = 90

63. (13 сбн, уб) х 6 = 84
64. 6 сбн, уб, (12 сбн, уб) х 5, 6 сбн = 78
65. (11 сбн, уб) х 6 = 72
66. 5 сбн, уб, (10 сбн, уб) х 5, 5 сбн = 66
67. (9 сбн, уб) х 6 = 60
68. 4 сбн, уб, (8 сбн, уб) х 5, 4 сбн = 54
69. (7 сбн, уб) х 6 = 48
70. 3 сбн, уб, (6 сбн, уб) х 5, 3 сбн = 42
71. (5 сбн, уб) х 6 = 36
72. 2 сбн, уб, (4 сбн, уб) х 5, 2 сбн = 30
73. (3 сбн, уб) х 6 = 24
74. (2 сбн, уб) х 6 = 18
75. (1 сбн, уб) х 6 = 12
76. 6 уб = 6

Нос.
Himalaya Dolphin Baby розовый или сиреневый цвет, крючок №4
1. Цепочка 6 вп, по кругу, со 2-ой петли от крючка:
2. 4сбн, 3в1, 3сбн, пр = 12
3. пр, 3сбн, 3пр, 3сбн, 2пр = 18
4. 1сбн, пр, 4сбн, (пр, 1сбн) х 2, пр, 4сбн, пр, 1сбн, пр = 24
5. 2 сбн, пр, 5 сбн, (пр, 2 сбн) х 2, пр, 5 сбн, пр, 2 сбн, пр = 30
6. 30 сбн = 30
7. (3 сбн, уб) х 6 = 24
8. (2 сбн, уб) х 6 = 18
Петлю закрыть, нить обрезать.
Деталь набить холлофайбером (не плотно).



Описание техники вязания нитками 

Пуффи без крючка:
1. Ножницами аккуратно разрезаем 2-3 петельки у основания, в
месте их соединения (рис. 1).
2. Получившийся хвостик наматываем на пальцы - КА (рис. 2)
3. Первую петлю продеваем под КА (рис. 3)

4. Вторую петлю продеваем в первую (рис. 4).

1. 2. 

3.     4. 



5. Получившуюся петельку надеваем на палец правой руки.
Следующую петельку Пуффи заводим под КА, и так же надеваем на
палец (рис. 5).
6. Сквозь получившиеся две петли протягиваем следующую петлю
Пуффи, имитируя сбн (рис. 6). Таким образом провязать 6сбн в КА
(рис.7).  У нас на пальце остаётся одна петля (стрелка на фото 7) - с
неё продолжим вязать второй ряд сбн.

5. 6.  

7.



7. Вяжем ряд сбн по всем правилам, только без крючка:
Первая петля одета на палец, вторую петлю с рабочей нити
пропускаем под провязанной петлёй предыдущего ряда и так
же надеваем на палец (фото 8), третью петлю с рабочей нити
протягиваем сквозь эти две петли (фото 9 и 10).

3     2  1

8.        9.

10.      11.



1.       2.

3.      4.

Описание техники вязания нитками Пуффи с 

использованием крючка и нити основы. 
Нить для основы Alize Lana Gold, крючок №7. Вязание очень свободное. 
Основа должна получиться «дырявой».
1. Крючком №7 нитью основы провязать 6сбн в КА.
2. 6пр = 12 (фото 1)
Ввязать Alize Puffy:
3. Первую петлю Пуффи разрезать. Следующую петлю Пуффи приложить к
вязанию с изнаночной стороны, хвостик (разрезанную петлю) выправить на
сторону основы (к себе).
4. Нить основы пропустить между первой и второй петлёй Пуффи (фото 2).
Крючок ввести в петлю основы, под нитью Пуффи. Подхватить крючком нить
основы (фото 2-3), протянуть в петлю, провязать сбн (фото 4). Таким
образом провязать по кругу 12 сбн.



Продолжаем вязать по кругу нитью основы, ввязывая нить Пуффи
и выправляя петельки на изнаночную сторону (от себя). 
Количество сбн в ряду указано далее, в описании деталей.

Нить основы пропускаем строго сверху, между петелек Пуффи, а не 
в них! Крючок вводим в петлю основы, под нитью Пуффи. 



Ушки (2 детали).
Alize Puffy коричневый цвет, без использования крючка
Деталь наполнителем не набивается.
1. 6 сбн в КА
2. 6 сбн = 6
3. (1 сбн, пр) х 3 = 9
4. (2 сбн, пр) х 3 = 12
5. (3 сбн, пр) х 3 = 15
6-14. (9 рядов) 15 сбн = 15
15. (3 сбн, уб) х 3 = 12
16-22. (7 рядов) 12 сбн = 12
23. Последний ряд сложить пополам,
провязать вместе обе половинки 6 сбн, закрывая деталь.
Петлю закрыть, нить обрезать.

Хвостик.
Alize Puffy бежевый цвет + дополнительная 
нить в тон. Крючок №7.
Деталь наполнителем не набивается!
1. Дополнительной нитью 6 сбн в КА

Ввязать Alize Puffy:
2. 6 сбн = 6
3. 6 пр = 12
4. (1 сбн, пр) х 6 = 18
5. (2 сбн, пр) х 6 = 24
Alize Puffy закрепить и обрезать,
продолжить работу только нитью основы:
6. 12 уб = 12
Петлю закрыть, нить обрезать, оставив длинный конец для пришивания детали.



Животик.
Провязываем без использования крючка сначала 1 моток бежевой пряжи 
Alize Puffy (на сколько хватит), затем переходим на коричневую. 
Маркером отмечаем начало каждого ряда, можно не выравнивать.
1. 6 сбн в КА
2. 6 пр = 12
3. (1 сбн, пр) х 6 = 18
4. (2 сбн, пр) х 6 = 24
5. (3 сбн, пр) х 6 = 30
6. 2 сбн, пр, (4 сбн, пр) х 5, 2 сбн = 36
7. (5 сбн, пр) х 6 = 42
8. 3 сбн, пр, (6 сбн, пр) х 5, 3 сбн = 48
9. (7 сбн, пр) х 6 = 54
10. 4 сбн, пр, (8 сбн, пр) х 5, 4 сбн = 60
11. (9 сбн, пр) х 6 = 66
12. 5 сбн, пр, (10 сбн, пр) х 5, 5 сбн = 72
13. (11 сбн, пр) х 6 = 78
14. 6 сбн, пр, (12 сбн, пр) х 5, 6 сбн = 84

Шея
Не обрезая нить, продолжаем работу 
поворотными рядами:
15. 10 сбн = 10, поворот без петли подъёма
16. 9 сбн = 9, поворот без петли подъёма
17-19. (3 ряда) 8 сбн = 8, поворот, вп
Петлю закрыть, нить обрезать.



Спинка.
Alize Puffy коричневый цвет + дополнительная нить в тон. Крючок №7.
Маркером отметить начало ряда, можно не выравнивать.
1. Дополнительной нитью 6 сбн в КА
2. 6 пр = 12

Ввязать Alize Puffy:
3. (1сбн, пр) х 6 = 18
4. (2сбн, пр) х 6 = 24
5. (3сбн, пр) х 6 = 30
6. 2сбн, пр, (4сбн, пр) х 5, 2сбн = 36
7. (5сбн, пр) х 6 = 42
8. 3сбн, пр, (6сбн, пр) х 5, 3сбн = 48
9. (7сбн, пр) х 6 = 54
10. 4сбн, пр, (8сбн, пр) х 5, 4сбн = 60
11. (9сбн, пр) х 6 = 66
12. 5сбн, пр, (10сбн, пр) х 5, 5 сбн = 72
13. (11сбн, пр) х 6 = 78
14. 6сбн, пр, (12сбн, пр) х 5, 6сбн = 84
15. (13сбн, пр) х 6 = 90
16. 7сбн, пр, (14сбн, пр) х 5, 7сбн = 96
17. (15сбн, пр) х 6 = 102
18. 8сбн, пр, (16сбн, пр) х 5, 8сбн = 108
19. (17сбн, пр) х 6 = 114
20. 9сбн, пр, (18сбн, пр) х 5, 9сбн = 120
21. (19сбн, пр) х 6 = 126
22. 10 сбн, пр, (20 сбн, пр) х 5, 10 сбн = 132
23. (21 сбн, пр) х 6 = 138
Нить Alize Puffy закрепить и обрезать,
нить основы не обрезать, оставить для продолжения работы.



Шея
Продолжение детали спинки поворотными рядами только нитью 
основы, без Alize Puffy:
1. 18 сбн = 18, вп, поворот
2. 18 сбн = 18, поворот
3. со 2-ой петли от крючка: 17 сбн = 17, поворот
4. со 2-ой петли от крючка: 16 сбн = 16, поворот
5. со 2-ой петли от крючка: 15 сбн = 15, вп, поворот
6-13. (8 рядов) 15 сбн = 15, вп, поворот
Петлю закрыть, нить обрезать.

Формирование мордочки, 

оформление головы.
Отметить 8 точек цветными булавками:
1. т1 - маркер носа в 42-м ряду головы
(граница бежевого и коричневого цветов).
2. Перемычка для щёчек:

т2 - вертикально вниз от т1 на 16 рядов.
3. Для глаз (на линии границы цветов):

а) от т1 вправо и влево по 4 петли - т6 и т8;
б) от т6 и т8 горизонтально в стороны по 12

петель - т5 и т7
4. Для улыбки:

от т2 вправо и влево по 16 петель (под т7 и т5),
на 2 ряда выше, чем т2 - т3 и т4

Положение точек указано примерно, 
можно изменить на своё усмотрение.



Утяжки.
1. Нить для утяжек сложить пополам и оба конца заправить в длинную иглу.
2. Вышить перемычку щёчек: между т1 и т2 сделать несколько стежков,

нить сильно подтянуть вверх и закрепить.

3. Углубления для глаз: закрепить нить в т3, ввести иглу, вывести в т5. Затем
ввести иглу в т6 (нить проходит поверх работы), вывести в исходной точке т3.
Сильно подтянуть вниз, повторить по тем же точкам ещё раз.
Нить закрепить в т3.
Симметрично повторить с другой стороны с точками 4, 7 и 8.



4. Улыбка: Закрепить нить в т5, вывести иглу в т3, затем ввести иглу в т2 и
вывести т1 (нить проходит поверх работы). Подтянуть нить вверх,
формируя плавный изгиб улыбки. Для этого придержите нить одной
рукой в месте изгиба, а второй сильно тяните вверх.
Закрепить нить в т1.
Симметрично повторить с другой стороны с точками 7, 4, 2 и 1.



Глаза.
1. Из бумаги сделать шаблон произвольной формы и размера - в
зависимости от получившегося размера головы. Моему зайчику
подошли глаза 9 см х 6,5 см.
2. Приложить бумажную выкройку и нос для примерки (нос пока не
пришивать!)
3. По выбранному шаблону вырезать из белого фетра толщиной 3 мм
две детали. Сделать макеты глаз: наметить зрачки, блики и веки.

4. Белыми швейными нитками
обметать края деталей петельным швом.



5. Акриловыми красками для текстиля закрасить зрачки чёрным цветом,
оставляя блики не закрашенными, и веки бежевым - смешать белую и
коричневые краски. Дать краске высохнуть.

Рекомендованное время сушки 12 часов, но, как правило, сохнет 
быстрее. И можно помочь себе феном))
6. Для более чёткого контура, чёрными швейными нитками проложить
шов бэг стич (назад иголку) по краю нарисованных зрачков, бликов и
век.
7. Нанести вторым слоем краску на нарисованные детали, и дать
высохнуть.



8. Крючком №1,5 обвязать произвольным количеством сбн по
петельному шву нитками YarnArt Jeans нижнюю часть глаза
коричневым цветом, верхнюю - бежевым.

9. Пришить глаза швейными нитками в углубления, полученные в
результате утяжек. Расстояние между глазами примерно 6-8 петель.
10. Пришить нос.



11. Вывязать брови: отрезок двойной бежевой нити, примерно 1 м,
сложить пополам. Ввести крючок над глазом, захватить нить за место
сложения, вытянуть петлю. Провязать нитью в четыре сложения 3 вп,
петлю закрыть. Ввести крючок над вторым глазом, вывести в
симметричной точке над первым, вытянуть нить. Провязать 3 вп, петлю
закрыть. Конец цепочки зафиксировать на голове, кончики нити спрятать
внутри детали.



Сборка игрушки.
Для удобства сборки детали игрушки расположите на большой 
плоскости - стол или пол. Обратите внимание на положение пальцев на 
руках и ногах - важно не перепутать правые и левые детали.

1. К детали животика пришить руки и ноги.
Для равномерного расположения деталей, сложите животик пополам,
как показано на фото, приложите руки и ноги друг над другом, и
приколите их к детали животика булавками
или вязальными спицами.
Пришейте детали швом «через край»
нитью для основы или нитью для утяжек.



2. Сложить изнаночными сторонами животик с пришитыми
конечностями и спинку. При этом совместить шеи на обеих  деталях.
3. Зафиксировать положение - сколоть совмещённые детали по кругу
булавками или вязальными спицами.
4. Сшейте детали швом «через край» нитью для основы или нитью для
утяжек.



5. Пришить голову. Необходимо правильно расположить деталь:
игрушка должна «смотреть» вверх, а не в пол, поэтому сначала
разложите детали на большой плоскости, найдите наиболее
удачное положение головы на Ваш взгляд, затем зафиксируйте
булавками или вязальными спицами.



6. Пришейте голову к шее нитками основы или нитками для утяжек.
Обязательно прошейте полностью по периметру (стрелки на фото)



7. Пришить ушки. Положение определяется самостоятельно.

8. Пришить хвостик.



Наша работа закончена, 

спасибо за внимание!

Елена Савенко


